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Medienmitteilung – Montag, 27. Mai 2024

Stimmungsvolles Oberländisches Schwingfest in Brienz

Vor schönster Kulisse genossen fünftausend Schwingbegeisterte das Oberländische Schwingfest in Brienz. Mit einer makellosen Bilanz durfte sich nach dem Schlussgang Fabian Staudenmann in der ausverkauften Arena als Festsieger feiern lassen. Der Nachwuchsschwingertag am Sonntag mit stolzen 394 teilnehmenden Jungschwingern, bildete den Abschluss eines rundum gelungenen und stimmungsvollen Schwingfests am Ufer des Brienzersees.

Bereits beim Anschwingen am frühen Samstagmorgen kam es zum Königsduell zwischen Kilian Wenger und dem Mitfavoriten Joel Wicki. Der amtierende Schwingerkönig wurde seiner Rolle gerecht und startete mit zwei Siegen ins Fest. Anschliessend wurde der Sörenberger jedoch mit zwei gestellten Gängen zurückgebunden. Weiterhin in bestechender Form zeigte sich hingegen Fabian Staudenmann vom Schwingklub Schwarzenburg. Nach seinem geteilten Sieg am Mittelländischen zwei Wochen zuvor, liess Staudenmann in Brienz nichts anbrennen und stand nach fünf gewonnenen Gängen souverän im Schlussgang. Dort fand auch Adrian Walther kein Rezept. So durfte sich Staudenmann am Ende des Tages mit Siegermuni «Kuhno» ablichten lassen. Auch die Oberländer zeigten eine starke Leistung. Bernhard Kämpf und Curdin Orlik erkämpften sich die Plätze 2 und 3.

Attraktiven Schwingsport bot ebenfalls der Nachwuchs am Sonntag. Ganze 394 Schwinger – die jüngsten mit Jahrgang 2016 – kämpften in fünf Kategorien um den Tagessieg am Oberländischen Nachwuchsschwingertag. In der ältesten Kategorie (2007-2008) setzte sich der Seeländer Manuel Kehrli durch. Alle Jungschwinger durften sich an der Rangverkündigung über einen schönen Preis freuen.

Auch ausserhalb der Arena war auf dem Festgelände – welches sich direkt am Brienzersee-Ufer befand – das ganze Wochenende über viel los. Bereits am Freitagabend ging im 1100 Sitzplätze grossen Festzelt das Amtsjodlertreffen über die Bühne. Das OK bedankt sich bei allen Funktionären, Sponsoren, Gabenspendern und Gönnern für die Unterstützung. Ein besonderer Dank gilt den 650 Helferinnen und Helfern für den unermüdlichen Einsatz.
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Weitere Auskünfte:
Christian Hulliger, OK-Präsident, christian.hulliger@schwingfest-brienz.ch, Tel. 079 625 73 90
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Adrian Santschi, Ressort Medien, medien@schwingfest-brienz.ch, Tel. 079 431 23 85


www.schwingfest-brienz.ch
image1.png
S/

25. & 26.Mai  “ A/\D

Brienz 2024

Oberléndisches Schwingfest
——————




